

一对广州夫妇在同旅游期间,被凯鸽酒店热情周到的服务所感动,欣然决定留下来安家——

# 因为一道菜爱上一座城

“百菜巧做千般味,一粥捧出万般情。东西南北汇北魏,大同凯鸽大不同……”这几天,凯鸽饭店水泉湾龙园店大堂内挂出了一面署名为“广州食客”的崭新锦旗。是什么样的事情能让广州游客对一家大同的饭店有如此高的评价呢?

8月27日,记者在凯鸽饭店水泉湾龙园店采访了经理柴瑨。她向记者分享了与两位广州游客之间的感人故事。今年7月中旬,这对老夫妇来到大同旅游。可能因为凯鸽饭店提供的优质饭菜和周到服务,他们在短短几天内多次光顾该饭店,并很快通过服务员与柴瑨建立了联系。柴瑨回忆说:“他们找到我,是因为他们更喜欢第一次接待他们的服务员,觉得那位服务员非常细心,对菜品非常了解。这让我们的交流越来越顺畅。”

自那以后,这对老夫妇成了凯鸽饭店的常客,他们不仅享受这里的美味佳肴,更将这里视作他们在大同的第二个家。期间,老夫妇俩还请柴瑨帮忙寻找环境更优美的民宿,这样的互动加深了他们与饭店员工之间的信任与默契。通过这些日常的交流与帮助,老夫妇与凯鸽饭店之间建立了一种超越顾客与商家的深厚情感。

“有一天,两位老人再次光临凯鸽饭店。正值用餐高峰,店内顾客络绎不绝。老先生找到我,神情略显焦急,告诉我他妻子因低血糖感到不适,希望能尽快为他们安排座位。用餐期间,他们告诉我即将返回广州。考虑到老太太的身体状况,我便准备了店里免费供应的三盒小点心和几杯粥,方便他们在路上食用。”柴瑨说,这对她来说是很平常的事,但深深打动了这对老夫妇。几天后,老太太在微信上兴奋地告诉柴瑨,他们在大同购置了新房,准备在这里安家。



“这次大同之行,让我们彻底喜欢上了这座城市。”老夫妇满怀深情地说,“我们购置了一处宽敞的住所,期待将来能邀请亲朋好友一同来感受大同的魅力。”柴瑨听闻此言,心中充满喜悦与

感动。她对老夫妇的选择感到由衷的高兴,并对他们给予的信任表示感激。她由衷地希望两位老人在大同的生活越来越好。

本报记者 尚铁军

一电厂社区

## “家门口”体检 便民又暖心

本报讯(记者 龙中华)“在家门口做体检,还分文不花,我们老年人越来越幸福了。”日前,电力技校小区居民86岁的高姓老人对记者说。

据介绍,一电厂社区携手社区医院,为一电厂家属院、电力技校、粮店等小区的220位老人举办了免费的体检活动。体检前,社区和医院通过微信群、电话和上门访问等多种渠道进行了广泛宣传。体检服务涵盖了血常规、尿常规、心电图、腹部彩超、血压测量等多个项目。

体检过程中,医护人员不仅进行了细致的检查,还耐心询问了居民的日常饮食习惯和健康状况。对于年长和体质较弱的居民,医护人员还提供了针对性的健康生活建议。

## 婴儿呼吸困难 民警火速救助

本报讯(记者 刘剑)“警察同志,我们的孩子呼吸困难,急需救治!我们正携带氧气瓶在高速公路上,目标是市一医院,请你们帮帮忙……”22日,市公安局交警支队三大队接到群众求助后,开通绿色通道,仅用6分钟将孩子安全送到医院。

接到求助后,民警立刻出动,第一时间前往北高速口接应求助车辆。警车在前开道,民警通过喇叭不断提醒沿途的车辆和行人注意避让,社会车辆纷纷让出了救援通道,仅用6分钟,便成功将求助车辆护送至市一医院。为争取救治时间,民警在开道的同时,与医院取得联系,医护人员在院外做好了接应准备,确保了救治工作的无缝对接。

抵达医院后,民警迅速将婴儿交给医护人员,才安心离开。家属紧握交警的手,对民警表达了感激之情。



本报讯(记者 龙中华)云冈区实验小学西门、市实验中学东北角外附近马路多个设施井井盖损坏严重,不仅影响市容市貌,也给居民通行带来安全隐患,尤其是学校即将开学,希望有关部门及时妥善处理。

据云冈区安新花园小区居民遇先生反映,近期,云冈区实验小学西门多处设施井井盖和井箅子出现损坏。人行道上,两处设施井的井盖已经破损,出现了四五个破洞,井盖结构脆弱,随

云冈区实验小学西门和市实验中学东北角

## 多个设施井损坏亟待修缮

时有塌陷的风险。主干道上,一处疑似用于排水的设施井,井盖周围的水泥已经严重破损,导致附近路面坑洼不平。该路段还出现了一个“路洞”,尽管有居民在洞口插上了树枝作为警示,但这样的临时措施并不能完全排除安全隐患。

同时,平城区宇翔小区居民谷女士反映,市实验中学东北角外的便道上,有两口设施井损坏坍塌,井盖陷入其中,存在安全隐患。

云冈区市政综合服务所相关负责

人表示,云冈区实验小学西门附近的马路去年进行过维修,部分设施的管理权尚未移交至市政部门。针对市民反映存在安全隐患,他们将与相关部门或单位进行沟通协调,争取尽快妥善处理。

御东市政综合服务所相关负责人表示,他们将立即派人到现场查看。若损坏的设施井属于他们的维护职责范围,他们将立即给予修复;若设施井的权属归属于其他单位或部门,将积极协调尽快妥善处理。

## 警惕此类新型诈骗

有人被骗5万元

本报讯(记者 龙中华)最近,张先生遭遇网络诈骗,险些造成财产损失。而他的朋友乔先生却未能幸免,被诈骗了5万元。

28日,从事酒水生意的张先生告诉记者,27日晚上他接到一个陌生电话,

对方声称想要购买酒水并请求查看产品图片,随后双方互加了微信。此后不久,对方态度突变,发送了一些含有不雅内容的图片,指控张先生“涉黄”,并威胁说已经掌握了张先生所有亲朋好友的联系方式,如果不给钱,就会将这

些图片转发给他们。张先生凭借自己的经验,坚决拒绝了对方的敲诈,并在朋友圈发送了预警短信。不久,他的另一位做生意的朋友乔先生回复了他,称自己已遭遇同样的诈骗手段损失了5万元。

## 挪车起冲突 醉驾还别车

本报讯(记者 刘剑)日前,浑源县公安局交警大队处理了一起醉酒驾驶机动车、寻衅滋事的严重违法案件。

近日,该大队指挥中心接报警称:在思源社区附近路段,一男子酒驾别停正常行驶车辆,警方接到报警后迅速响应,沙圪坨中队立即前往事发地。民警到达现场了解到,双方因挪车起了冲突,尽管报警人已尝试离开冲突现场,但对方仍然不满,酒后驾车追赶并拦截了报警人的车辆。争执中,报警人察觉到对方驾驶员可能饮酒,便报了警。

民警现场调查取证,通过呼气式酒精测试,确认报警人未饮酒,追赶男子每100毫升血液中酒精含量高达204毫克,远超法定醉酒标准。通过行车记录仪进一步调查,警方确认该男子酒后驾车的行为。后经血液检测,证实该男子属于醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。

目前,该名醉酒驾车的男子被作出吊销驾驶证、5年内不得重新考取的行政处罚。此外,他还将因危险驾驶行为承担相应的刑事责任。